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Požehnaný Boh a Otec môjho Pána Ježiša Krista, 
ktorý ma podľa svojho veľkého milosrdenstva 
vzkriesením Ježiša Krista z mŕtvych znovuzrodil
pre živú nádej, pre nehynúce, nepoškvrnené a 
nevädnúce dedičstvo pripravenév nebesiach pre 
mňa, ktorého Božia moc prostredníctvom viery 
chráni pre spásu, pripravenú zjaviť sa v poslednom 
čase. Radujem sa z toho, aj keď azda teraz mám ešte 
nakrátko prejsť zármutkom rozličných skúšok, aby 
mi moja vyskúšaná viera, oveľa cennejšia ako 
pominuteľné zlato, ktoré sa tiež preskúšava ohňom, 
bola na chválu, slávu a česť pri zjavení Ježiša Krista. 
Nevidel som ho, a predsa ho milujem. Ani teraz ho 
nevidím, ale verím v neho a radujem sa nevýslovnou 
radosťou, plnou slávy, že dosahujem cieľ svojej viery 
— spásu duší.          (1. Petrov 1:3-9)

Preto si pášem bedrá svojej mysle, som triezvy, úplne 
dúfam v milosť, ktorú dostanem pri zjavení Ježiša 
Krista. Ako poslušné dieťa neprispôsobujem sa 
žiadostiam, ktoré som mal predtým, v čase mojej 
nevedomosti; no rovnako, ako je svätý ten, čo ma 
povolal, aj ja som svätý v celom svojom počínaní. Veď 
je napísané: Buďte svätí, lebo ja som svätý!
(1. Petrov 1:13-16)

Bol som vykúpený zo svojho márneho spôsobu života 
zdedeného po otcoch nie pominuteľnými vecami, 
striebrom alebo zlatom, ale drahou krvou Krista.
On ako bezchybný a nepoškvrnený baránok bol na to 
síce vopred vyhliadnutý ešte pred stvorením sveta, 
ale zjavený v posledných časoch kvôli mne. Skrze 
neho verím v Boha, ktorý ho vzkriesil z mŕtvych a dal 
mu slávu, takže moja viera a nádej sa upína na Boha.
(1. Petrov 1:18-21)

Keď však prišiel Kristus, veľkňaz budúceho dobra,
cez väčší a dokonalejší stan, nie rukou zhotovený, 
čiže nie z tohto stvoreného sveta, raz navždy vošiel
do svätyne, no nie s krvou capov a teliat, ale
so svojou vlastnou krvou, a tak získal večné 
vykúpenie.          (Židom 9:11-12)

Pretože krv Krista, ktorý mocou večného Ducha sám 
seba priniesol Bohu ako nepoškvrnenú obetu, očistí 
mi svedomie od mŕtvych skutkov, aby som mohol 
slúžiť živému Bohu.          (Židom 9:14)

On ma vytrhol z moci tmy a preniesol do kráľovstva 
svojho milovaného Syna, v ktorom mám vykúpenie
a odpustenie hriechov.          (Kološanom 1:13-14)

Veď Boh chcel, aby v ňom prebývala všetka plnosť
a aby skrze neho a v ňom zmieril všetko, čo je na zemi
i v nebesiach, keď nastolil pokoj preliatím jeho krvi 
na kríži. Aj mňa, ktorý som kedysi bol odcudzený
a nepriateľský k Bohu svojím zmýšľaním a zlými 
skutkami, teraz s ním zmieril, keď vo svojom 
pozemskom tele podstúpil smrť, aby ma postavil 
pred Božiu tvár svätého, nepoškvrneného a 
bezúhonného. Vytrvám pevný a stály vo viere, 
neodkloním sa od nádeje evanjelia, ktoré som počul 
a ktoré sa hlása všetkému tvorstvu pod nebom.          
(Kološanom 1:19-23)

Odovzdávam svoje telo ako živú, svätú, Bohu 
príjemnú obetu, ako svoju rozumnú službu Bohu. 
Nepripodobňujem sa tomuto svetu, ale premieňam 
sa obnovením zmýšľania, aby som vedel rozoznať, čo 
je Božia vôľa, čo je dobré, čo mu je príjemné, čo je 
dokonalé.          (Rimanom 12:1-2)

Sprotivil som si zlo, pridŕžam sa dobra. Som oddaný 
v bratskej láske. Nie som lenivý v horlivosti. 
Rozohňujem sa Duchom. Slúžim Pánovi. Radujem sa 
v nádeji. V súžení som trpezlivý, v modlitbe vytrvalý. 
Mám účasť na potrebách svätých. Voči cudzím som 
pohostinný. Dobrorečím tým, ktorí ma prenasledujú, 
dobrorečím a nezlorečím. Radujem sa s radujúcimi
a plačem s plačúcimi. Nie som namyslený, ale mám 
porozumenie pre nízko postavených. Nie som múdry 
sám pre seba. Nikomu neodplácam zlom za zlé. 
Usilujem sa o to, čo je dobré v očiach všetkých ľudí. 
Žijem v pokoji so všetkými ľuďmi. Veď je napísané: 
Mne patrí pomsta, ja odplatím, hovorí Pán.
Rimanom 12:9-19)

Nedávam sa premôcť zlému, ale dobrom premáham 
zlé.          (Rimanom 12:21)

Ustavične sa radujem. Neprestajne sa modlím.
Za všetko vzdávam vďaky, lebo to je Božia vôľa
v Kristovi Ježišovi. Ducha neuhášam, proroctvami 
nepohŕdam, ale všetko skúmam; dobrého sa držím! 
Chránim sa zla v akejkoľvek podobe! A sám Boh 
pokoja ma celého posvätí a pri príchode Pána Ježiša 
Krista môjho ducha zachová neporušeného a dušu
i telo bez úhony.          (1. Tesaloničanom 5:16-23)
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